OauHHaguaroe Geppais

Knaccnas pabora

Pemenue 1poOHBIX
PAIMOHAJIbHBIX

s

YPABHCHHUU




YCcmHO

1) YTo Takoe ypaBHeHUE?

2) [Oe 3gecb ypaBHEHUA?
3X+4; 2X-5=X; (3X+2)-Xx=0; 3X+ 5X;
45 :(6 +3) = 5?

3) YTO Ha3bIBaeTCcA KOPHEM YpaBHEHUSA?

4) YTO 3HAYUT peLlnTb YpaBHEHUE?

5) CdbopmMynupymnTe ycnoBue paBeHCTBaA
HYI0 pauMoHansHoOn apobu.




Ecmu 00e yactu YPABHCHUA ABJIAIOTCA PATMOHAJIbHBIMHA
BBIPA’KCHUSAMH, TO TAKOC YPABHCHHUC HA3bIBAIOT

PAINOHAJBbHBIM VDABHCHUECM.

PanMoHaJAbHbIC YPABHCHUSA

pd AN

IL{esble panMoHaAJIbHbIE JpoOHO-panMoOHaIbLHbIE
YpPaBHeHHUSI YpPaBHeHHUSI
5 = 5X; 5+ x
) x°+6x+8
x°+6x+8=0; = 0;
x+2
X+5_X_9 x+5 x-9
4 6 4x 6




YeTHO
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- APOOHO-PAIIMOHAILHOE YPABHEHHE

- lleJI0€ PAIIMOHAJIBHOE YPABHEHUE
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X" +9x+17 _ Xt 8 L 1po6Ho-pannonaILHoe

X+5

x | YpaBHeHHe

x* =7 x+2
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- HEJI0€C PAIINOHAJIBbHOC YPABHCHUC




AJITOPUTM perieHus APOOHO -PAlMOHAIBbHBIX
YPABHCHUU

1. Haiitm O/A3 (00sacTh 10NMYCTUMBIX 3HAYEHU A
nepeMeHHOM)

2. Haiitu o01{uii 3HAMEHAaTe b AP00el, BXOASIIHUX B
YpPaABHEHHE

3. YMHOKMTDH 00€ YaCTH YPABHEHHUA HA 00IIMIA
3HAMEHATeJb

4. Pemiuth moJyuyuBlIeecs mejioe ypaBHeHUE

5. UcKII0YNTH M3 €ro KOpHeH Te, KOTOpbie He
npuHamiaexar O/13.




1. Pemuuts ypaBHeHUe:

2
1+ 1 _ x“+1 O)B:{x¢0)
x x+1 x(x+1) x # —1.
i | 1 xZ+1
;+x+1:x(x+1) ‘.x(x-l_l)
(1) Ex=x*441
2x +1=x%+1
x4 —2x =10
x{x—2) =10
x=0 wim x=2 0 & 043

OTtBeT: 2.




2. PeliuTh ypaBHEHME!

2 M3 O13: x#0
x—3 2 x
XxX#3

2x - 2x+11lx(x—-3)-3-2(x—-3) 0

2x(x—3)

15x> —=39x +18 0
2x(x —3)

15x* =39x +18=0
D=(—-39)°—4-15-18 = 1521 — 60-18 = 1521 — 1080 =441

x1:O,6 x2 :2

O06a xopHs yaosierBopsior O/[3

OtBeT: 0,6; 2.




3. PemuuTh YypaBHeHHE

D= (-394 15-18= 1521 - 0-18:= 1521 - 1080 =4 O3: x#0;2;-2

D= (-394 1518 = 1521 - 6018 = 1521 - 1080 =4 / R

D=(-39)%-4-15-18 = 1521 - 60- 18 = 1521 - 1080 =441

D=(-39)2-4-15-18 = 1521 - 60 18 = 1521 - 1080 =441
D=(-39)%-4-15-18 = 1521 - 60- 18 = 1521 — 1080 =441
D= (-394 15-18:= 1521 - 60-18:= 1521 - 1080 =]

D=(-39)%-4-15-18 = 1521 — 60 - 18 = 1521 — 1080 =441

D= (-394 15+18= 1511 - 60-18:= 1521 - 1080 =4

OTtBert: 3




JlomaiHee 3a1anue

e 1) 3anucarh KOHCIIEKT YpOKa ceOe B TeTpadb

* 2) Pa3zoOparps 00pa3iibl peleHusi ypaBHCHUN
M 3alncaTh UX ce0e B TETpadb.

* 3) PemuuTh ypaBHCHMS B IOMAIIIHEH padoTe
1o oOpa3iaM, JaHHBIM B KJIAaCCHOH padoTe.




YpaBHeHUd A9 JOMAIIIHEH PA0OTHI

* Pemiurh ypaBHECHUS:
* L. 16— x2
=0
4 —x

¢ y+4= 2y — 1
y + 2 y

e 3. XZ74xt 4=
X—2 XxX+4+2




